

ΑΝΩΤΕΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ

Αρ. Φακ.5.13.001

5.13.002

Ημερ. 11 Δεκεμβρίου 2020

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Προς: Διδακτικό Προσωπικό(Μόνιμο, Έκτακτο και Συνεργάτες) και Φοιτητές ΑΞΙΚ

Από: Μαρία Χριστοφίδου για Διευθύντρια 

Θέμα: Έκτακτα Μέτρα Λόγω Κορωνοϊού COVID-19

Λόγω της έκρυθμης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί με την επιδημία του Κορωνοϊού COVID-19 και σύμφωνα με το διάταγμα ημερ. 10.12.2020 , ενημερώνεστε ότι από **τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2020 μέχρι και τις 22 Δεκεμβρίου 2020** θα πραγματοποιούνται στο ΑΞΙΚ αποκλειστικά τα εργαστηριακά μαθήματα για προετοιμασία των φοιτητών για τις εξετάσεις, βάσει του εγκεκριμένου ωρολογίου προγράμματος ή των εγκεκριμένων ωρών αναπλήρωσης, και τηρώντας πιστά τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Τα θεωρητικά μαθήματα θα πρέπει να γίνουν με τηλεκπαίδευση μέχρι την αλλαγή των συνθηκών. Για τον σκοπό αυτό καλείται το διδακτικό προσωπικό που διδάσκει θεωρητικά μαθήματα να προχωρήσει στην απαραίτητη προετοιμασία, τηρώντας τη διαδικασία διασφάλισης της ποιότητας της τηλεκπαίδευσης που αποφασίστηκε σε συνεννόηση με τον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ),.

Για κάθε θεωρητικό μάθημα που χρειάζεται να γίνει μετά τις 14.12.2020 (είτε σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα είτε λόγω προηγούμενης αναπλήρωσης), θα πρέπει να ετοιμαστεί Σχέδιο Μαθήματος, το οποίο θα αποστέλλεται για έγκριση στους συντονιστές προγραμμάτων σπουδών κ. Χάρη Νεοφύτου και κα Ι. Σάββα με κοινοποίηση στο Αρχείο για τήρηση του σχετικού μητρώου. Μετά την εξασφάλιση της εν λόγω έγκρισης το υλικό θα αναρτάται από τον διδάσκοντα στην πλατφόρμα Moodle (τουλάχιστον μια μέρα πριν τη διεξαγωγή του μαθήματος) για έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία των φοιτητών. Επίσης θα πρέπει να οργανωθούν οι ομάδες τηλεκπαίδευσης σε συνεννόηση με τον κ. Πανίκο Μερκούρη, Καθηγητή Πληροφορικής και να γίνουν οι απαραίτητες διευθετήσεις για τήρηση των προνοιών έγκρισης του ΔΙΠΑΕ που αφορούν τη διαδικτυακή διεξαγωγή των

μαθημάτων, την τήρηση των απουσιών και τη μαγνητοσκόπηση των μαθημάτων.

Η τηλεκπαίδευση θα ξεκινήσει από την **Πέμπτη 7.1.2020** μετά την ολοκλήρωση των πιο πάνω διεργασιών και διασφάλιση της ποιότητας της τηλεκπαίδευσης.

Ακολουθεί εγκύκλιος υπενθύμισης των απαραίτητων στοιχείων της προετοιμασίας για το διδακτικό και άλλο εμπλεκόμενο προσωπικό και τα στάδια που θα ακολουθήσουν για την αποτελεσματική διεκπεραίωση της τηλεκπαίδευσης.

Οι φοιτητές καλούνται να παρακολουθούν ανελλιπώς τις ανακοινώσεις/εξελίξεις στην πλατφόρμα Moodle. Καλούνται επίσης να ενημερώσουν τον κ. Πανίκο Μερκούρη (Τηλ. 22404854, Email: pmerkouris@hhic.moec.gov.cy) αναφορικά με οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζουν για την απαραίτητη πρόσβαση στην τηλεκπαίδευση (πλατφόρμα Moodle, πρόγραμμα Skype), το αργότερο **μέχρι την Τετάρτη 16.12.2020**.